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 511الدرجة :                        الصف التاسع                                                                
 

60/11/5612مع التمنيات بالنجاح والتوفيق               

 النموذج )أ(

:الفيزياء  

 (درجة20)                                  إجابتك:  إلـى ورقة  الآتية وانقليهاالأسئلة  لكل منالإجابة الصحيحة  أولاً: اختاري

1 - F⃗ 1     ،F⃗ 2    (2 قوتان متلاقيتان متعامدتان شدتاهماN  ( ، )1.5 N   فإن شدة محصلتهما )F تساوي: 
Fأ(   = 2.5 N   )ب F = 0.5 N  )جF = 3.5 N    )دN  7 

5 - F⃗ 1     ،F⃗ 2  جهتين متعاكستتتتين ، بعدا لامليهما حن لامل اصمحصتتتل بقوتان متوازيتان و  F⃗   (0.15 m ( ، )0.65 m  )  حلى اصترتيب

 فيكون اصبعد بين لامليهما:

 .m 0.5د(     6.65mج(  m 0.8ب(   2.15mأ(  

 ( فإن شدة ثقله:  g = 10 m. 𝑠−2باحتبار تسارع اصجاذبي  اصرضي  )   أفقي ،طاوص  سطح حلى    g 125يوضع جسم كتلته    – 3

Wأ(   = 1.25 N    )بW = 1250 N    )جW = 12.5 N        )125د N. 

OB⃗⃗⃗⃗تمُثلّ اصقوة هندسياً بشعاع  – 4  مبدؤه يمثل:  ⃗ 

 أياً مما ذكر. د( صيس             .اصقوة شدةج(  ب( جه  اصقوة. أ( لامل اصقوة.

 (درجة20)                                      الآتية:                                   ةمن الأسئلة الثلاث سؤالين فقطأجيبـي عن  ثانياً:

 أمام العبارات الغلط ثم صححي الغلط: ×   ( ( أمام العبارات الصحيحة وإشارة )        √ضعي إشارة )       - 1

 شدة. متساويتانجه  و متفقتانلاملاً ومنطبقتان اصقوتان اصمتعاكستان مباشرة هما قوتان   -أ 

, d2حن لامل اصمحصتتل   لامليهمابعدا و dفإذا كان اصبعد بين لامليهما قوتان شتتاقوصيتان وبجه  والدة ،   F⃗ 1     ،F⃗ 2 –ب  d1 حلى اصترتيب 

d2   : فإن  = d − d1   . 

 ( اصقوى اصمتوازي  - اصقوة) عرفي ما يلي:         - 2

 :   عللي ما يلي   - 3 

 حندما نضع كتاباً حلى سطح طاوص  أفقي  يبقى ساكنا؟ً –أ 

 .تندفع نحو الأحلىحندما نترك اصباصونات اصمنفوخ  باصهواء صيخرج منها اصهواء  –ب 

                                                                                                                                          F⃗                F⃗ 1                                                           (درجة 60)  التالية:حلي المسألة  ثالثاً:

 (A,B ( نقطتان من قضيب مهمل اصكتل  اصبعد بينهمــــــــا )24cm  ) 

F1′⃗⃗⃗⃗اصمتعامدتان  اصقوتان Bتؤثر في اصنقط    ⃗      ،F⃗ 1   شـــــــــدة فإذا كانت 

F ′1 كانتو  ، N 30تساوي    F⃗  محصلتهما = 18N  ،) وكانت) كما في اصشكل 

 N                      F⃗ ′1               B                              A 36  ا ــــــشدتهووهي شاقوصي  جهتها صلأسفل   F⃗ 2اصقوة  Aفي اصنقط   تؤثر

 8cm                             d = 24cm)صكل  1cmرسم اصطول  )مقياس ( 24Nصكل  1cm) مقياس رسم اصقوى:          اصمطلوب:

 . F⃗ 1أوجدي شدة اصقوة  – 1

 F⃗ 2                        اصرسم( )انقلي اصشكل حلى ورق  الإجاب  وأتمي  . F⃗ 3وصتكن  F⃗ 1     ،F⃗ 2مع اصرسم حناصر محصل  اصقوتين   حينّي-5
                            

 الكيمياء:

 (درجات 10)                                                                                       أكتبي الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية: رابعاً:

 .ياصحديد د( كبريتات .الأصمنيومهيدروكسيد  ج( كلورات اصبوتاسيوم.ب(  ربونات اصصوديوم.كأ( 

 (درجات 10)                                                                                                     أتمي ووازني المعادلة الآتية: خامساً:

..... + ..... → 3(aq)CO2Na + (aq)4SO2H 

 سادساً: عللي ما يلي:                                                                                                                            )10 درجة ( 

 .زوال اصلون الأزرق صمحلول كبريتات اصنحاس حند غمس مسمار من اصحديد بداخله-

 .إصى اصلون الأزرق حند تقريبها من غاز كلوريد اصهيدروجينتحوّل صون ورق  حباد اصشمس اصبنفسجي  )أو اصحمراء( -

ــابعاً: أكتبي ــرل لتعاعل ثم الأيونية المعادلة  س  ةحمض كلور الماء مع ذكر حالة المواد المتعاعل عمالزنك معدن المختص

   (درجة 20)                                                                                                                                 عن التعاعل. ةوالناتج

 ثامناً: حلي المسألة الآتية:                                                                                                                        )50 درجة(

 واصمطلوب لساب:كلور اصماء من كربونات اصصوديوم مع كمي  كافي  من لمض  g 4.24 يتفاحل

 لجم اصغاز اصمنطلق مقاساً في اصشرطين اصنظاميين. – 3          اصملح اصناتج.  حدد مولات –5                    اصحمض اصمتفاحل.كتل  – 1

  Na = 23 , C = 12 , O = 16  ,  H = 1  , Cl=35.5 اصكتل اصموصي : 

 Na2CO3(aq) +2HCl(aq)     2NaCl(aq)   +  CO2(g) + H2O(L) 

 نهاية الأسئلة




